
ІННОВАЦІЇ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО В ГАЛУЗІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

Тип дисципліни Вибіркова 

Рівень вищої освіти Третій (доктор філософії) 

Мова викладання Українська 

Кількість кредитів ЄКТС 8,0 

Форми здобуття освіти Очна денна 

 

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: 

удосконалювати креативне мислення, системне мислення, застосовувати творчі здібності до 

формування принципово нових ідей; вміти ефективно працювати як індивідуально, так і у складі 

команди; здійснювати стратегічний вибір та створення інноваційних технологій та ІТ- стартапів; 

розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні інженерні проєкти, які дають можливість 

переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати 

значущі наукові та технологічні проблеми. 

 

Зміст навчальної дисципліни. Організація бізнесу в галузі інформаційних технологій. Двадцять 

чотири кроки від запуску до стабільного бізнесу. Стартапи. Бізнес-план. Відкриття ІТ-компанії в 

Україні. 

 

Запланована навчальна діяльність: кількість аудиторних годин – не менше 1/3 від загальної 

кількості годин, які заплановані на вивчення дисципліни. 

 

Методи навчання: словесні, наочні, проблемно-пошукові (лекції); пояснювально-ілюстративні, 

практичні, частково-пошукові (практичні та лабораторні заняття), практичні, дослідницькі, частково-

пошукові (самостійна робота: індивідуальні завдання). 

 

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, захист практичних та лабораторних 

робіт, тестовий контроль, підсумковий контрольний захід 

 

Форма семестрового контролю: залік 

 

Навчальні ресурси:  
1. Aulet B. Disciplined Enterpreneurship: 24 Steps to a Successful Startup. Workbook. Wiley, 2021. – 288 p. 

2. Тарас Прокопишин, Володимир Бєглов, Інна Березницька. theUKRAINIANS: історії успіху. 

Видавництво Старого Лева, 2020, 256 с.  

3. Т. Ворона. Стартап на мільйон. Як українці заробляють статки на технологіях. – К.: Віват, 2019. – 

224 с. 

4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: https://msn.khmnu.edu.ua 

5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу:  

http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/p1age_lib.php.  

 

Викладач: доктор технічних наук, професор Говорущенко Т.О.  
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